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第１回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年１月２５日（木） 午前１０時 

   

２ 開催場所 大町市立第一中学校 会議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 藤 井 一 男 

 委 員 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 中 島 喜 一 

 学 校 教 育 課 長 竹 内 紀 雄 

 生 涯 学 習 課 長 降 旗 邦 彦 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 高 橋 克 好 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 三 原 信 治 

 

≪開会 午前１０時００分≫ 

荒井教育長 只今から平成３０年第１回定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに会議録の承認ですが、昨年の第１２回定例会の会議録につき

まして、事前に配布され、既に確認いただいていると思いますが、委員

の皆さん、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、会議録を回しますので、署名をお願いします。 

次に、教育長職務代理者の指名についてですが、２月５日に藤井教育

長職務代理者の教育委員としての任期が満了となります。これまで８年

の間に、教育委員長、また職務代理者を務めていただき、大町市の教育

行政に大変ご尽力いただきました。ここで、藤井委員から一言御挨拶を

いただきたいと思います。 

藤井教育長職

務代理者 

教育委員として２期８年間、大変お世話になりました。この間、有意

義に過ごすことが出来ました。学校を取り巻く環境は、複雑化、困難化

しておりますが、今求められていることを、教育委員会が一丸となって、

進めていただきたいと思います。ありがとうございました。 
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荒井教育長 それでは、藤井委員の任期満了に伴いまして、２月６日から教育長職

務代理者が不在となりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第 13 条第 2 項の規定によりまして、私から教育長職務代理者の指名

をさせていただきたいと思います。２月６日からの教育長職務代理者を

中山委員にお願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、中山委員から一言御挨拶をお願いします。 

中山委員 微力ではございますが、事務局にご協力いただきながら務めさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

荒井教育長 それでは、続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。 

よろしいですか。 

〔発言なし〕 

この件は以上といたします。 

次の「学校における事件・事故等について」は、特定の個人に関する

情報が含まる案件であります。また、議事の「議案第１号 平成２９年

度大町市一般会計補正予算（第１０号）について」と、「議案第２号 平

成３０年度大町市一般会計予算について」は、市議会３月定例会に提出

予定の議案に対するもので、成案となる前の内容について審議するもの

です。 

つきましては、いずれも非公開で審議することが適当と思われますが、

御異議ございませんでしょうか。 

〔全委員「異議なし」〕 

御異議ございませんので、これらについては、非公開で行うことに決

定いたします。 

 

〔非公開による審議〕 

 

以上で非公開による審議は終了といたします。 

それでは続いて協議事項に入ります。はじめに、卒業式及び入学式に

ついて説明をお願いします。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問ありますか。 

〔発言なし〕 

市長部局と議会事務局と出席者をつめていただき、次回分担案をお示

しすこととさせていただきます。 

次に、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会についてお願いしま

す。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問ありますか。 

〔発言なし〕 
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よろしいですか。まだ先ではありますが、予定しておいてください。

次に、県教育委員会との懇談会についてお願いします。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問ありますか。 

この後、午後からとなりますが、各委員からも率直な意見を出してい

ただければと思います。よろしくお願いします。 

次に、連絡事項お願いします。 

三原庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 よろしいですか。 

様々な行事がございますが、日程調整をお願いします。２月の定例会

は２月２３日午後１時３０分、その後、社会教育委員との懇談を午後３

時３０分から、３月の定例会は３月２２日午前９時からで予定をお願い

いたします。 

その他、全体を通して何かございますか。 

〔「なし」の声あり〕 

以上で、第１回教育委員会定例会を閉会します。 

≪閉会 午前１１時５５分≫ 


